# **TERMINI E CONDIZIONI D'USO**

Questa pagina contiene i termini d'uso relativi al portale Borsa Fatture, che consigliamo di leggere attentamente prima di utilizzare il sito e i servizi offerti da Borsa Fatture. Il suo utilizzo è subordinato all'accettazione dei termini e delle condizioni qui di seguito stabilite. Se non si intende accettare si è invitati a non utilizzare il sito e a non scaricare alcun materiale dello stesso.

## **TERMINI E CONDIZIONI**

- 1. Il Sito è di proprietà, gestito, mantenuto ed aggiornato da Borsa Fatture, società di diritto italiano con sede legale in Civitanova Marche (MC), 62012, via Silvio Pellico, 8, P.iva 01990630434, numero di iscrizione al registro delle imprese MC-250698, e-mail: info@borsafatture.it (di seguito anche "Borsa Fatture").
- 1.2. Le presenti Condizioni d'Uso regolano l'accesso e l'utilizzo da parte dell'utente (di seguito anche individualmente "Utente" o collettivamente "Utenti") del Sito.
- 1.3. Le informazioni e i contenuti che Borsa Fatture fornisce all'Utente attraverso il Sito sono soggetti alle seguenti Condizioni d'Uso. Borsa Fatture si riserva espressamente il diritto di modificare e/o integrare le presenti Condizioni d'Uso. L'utilizzo del Sito successivamente alle suddette modifiche o integrazioni comporta l'accettazione delle stesse da parte dell'Utente. Borsa Fatture si riserva espressamente il diritto di mettere offline il Sito in qualsiasi momento e senza alcun preavviso.
- 1.4. Le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale delle presenti Condizioni d'uso.

## **CONDIZIONI DI UTILIZZO DEL PORTALE**

Il portale <a href="https://borsafatture.it">https://borsafatture.it</a> costituisce una innovativa piattaforma online che ha l'obiettivo di consentire alle piccole e medie imprese di smobilizzare i propri crediti, cedendoli ad investitori mediante una procedura competitiva di asta digitale.

### **REGISTRAZIONE**

Si può navigare sul sito e visualizzare il contenuto generale anche senza registrazione.

E' prevista la registrazione e l'autenticazione prima di accedere alle informazioni dettagliate. Cliccando sul link "accedi/registrati" si apre una pagina dove bisogna compilare i campi proposti e barrare le caselle: "ho letto e compreso l'informativa sulla privacy" e "ho letto e compreso i termini e le condizioni del portale", quindi premere invio.

Dopo aver debitamente compilato l'apposito format, riceverà all'indirizzo di posta elettronica dallo stesso indicato un'email di conferma contente username e password per accedere all'area riservata, la username coinciderà con l'indirizzo e-mail stesso, mentre la password verrà generata automaticamente dal portale secondo criteri di robustezza della password (l'utente avrà anche la facoltà/possibilità di variarla in seguito). Entro 24 ore dall' effettuazione della registrazione, l'Utente sarà contattato dal team del portale per procedere all'attivazione del rapporto ed entrerà a far parte della community Borsa Fatture.

Una volta ottenuta l'attivazione del rapporto, l'utente potrà procedere e caricare i crediti commerciali che intende anticipare con il prezzo minimo richiesto. Per procedere all'investimento, Borsa Fatture richiede, all'utente precedentemente registrato, di identificarsi come investitore o come azienda cedente e specificare quindi se trattasi di persona fisica o giuridica.

# **FUNZIONALITÀ DEL SERVIZIO**

Il diritto di accesso al Portale e l'utilizzo del Servizio è personale e non è trasferibile a terzi.

Borsa Fatture non garantisce la ininterrotta funzionalità della piattaforma: infatti, al fine di garantire gli interventi di manutenzione ordinaria e straordinaria, l'accesso e l'utilizzo del portale potranno essere sospesi o interrotti a sua esclusiva discrezione.

Borsa Fatture non risponde neppure di ritardi, malfunzionamento, sospensione e/o interruzione nell'erogazione del servizio causati da: forza maggiore o caso fortuito; così come nel caso di manomissione o di interventi illeciti ad opera di terzi su servizi o apparecchiature utilizzate da Borsa Fatture; o nel caso di malfunzionamento degli apparati di connessione utilizzati dagli utenti.

## LIMITI DI RESPONSABILITÀ

Le informazioni contenute in questo sito sono fornite in buona fede e Borsa Fatture le ritiene accurate, ma non garantisce che il sito stesso e le informazioni in esso contenute siano privi di errori.

Poiché Borsa Fatture non è tenuta a controllare in alcun modo il materiale fornitogli dalle piccole e medie imprese, essa non può essere in alcun modo ritenuta responsabile per il suddetto materiale, né per eventuali errori e/o omissioni nello stesso, nonché per eventuali danni diretti o indiretti derivanti agli utenti e/o a terzi dall'utilizzo o mancato uso del Servizio. Il cedente è il solo ed unico responsabile della completezza e della veridicità dei dati e delle informazioni dallo stesso forniti.

Borsa Fatture può anche migliorare, cambiare o eliminare alcune sezioni di questo sito, senza preavviso e in nessun caso Borsa Fatture potrà essere ritenuta responsabile per qualsiasi danno diretto o indiretto, causato dall'utilizzo di questo Sito.

Ogni singolo investitore è da considerarsi consapevole della rischiosità degli investimenti in una asset class innovativa e deve ritenersi edotto e cosciente che l'investimento sia compatibile con le proprie conoscenze finanziare e disponibilità. Inoltre, l'utente, oltre ad effettuare le proprie analisi, considerazioni, due diligence ed investire sulla base della propria personale valutazione, è consapevole che il processo di aggiudicazione selezione si svolge con le modalità di un'asta competitiva tra gli investitori con aggiudicazione al migliore offerente.

Altresì, l'Utente investitore si considera consapevole che, per partecipare all'asta dovrà disporre della provvista sufficiente e qualora risultasse il migliore offerente all'asta, dovrà versare subito fino al 90% del prezzo di aggiudicazione ma che incasserà il saldo integrale solo nel momento in cui l'azienda lo pagherà alla scadenza. Inoltre, si ritiene ogni singolo investitore consapevole dell' aleatorietà del pagamento delle aziende per le quali ha anticipato crediti commerciali.

Il processo di selezione adottato dal portale della società Borsa Fatture è inteso a selezionare un'offerta degli investitori rispondente agli standard previsti per l'asta competitiva, senza poterne garantire in alcun modo la successiva solvibilità e senza poterne accertare la proporzionalità con le capacità d'investimento dell'utente.

#### **PRIVACY POLICY – RINVIO**

Borsa Fatture tiene in particolare considerazione e presta la massima attenzione al diritto alla riservatezza dei propri Utenti. Borsa Fatture effettua il trattamento dei dati personali degli stessi in conformità con quanto stabilito dalla legge applicabile e secondo quanto previsto dalla propria informativa sulla privacy accessibile al link "Privacy policy" situato nel menu principale delle pagine del Sito e che forma parte integrante e sostanziale delle presenti Condizioni d'uso.

## **LIMITI DI UTILIZZO**

I Contenuti delle pagine del sito Borsa Fatture (compresa la grafica, le immagini, i loghi, i testi, le fotografie, i contenuti redazionali, e gli altri materiali) sono di proprietà di Borsa Fatture o sono concessi in licenza d'uso a quest'ultima. Tutti i diritti sono riservati.

I Contenuti del sito non possono essere copiati, riprodotti o pubblicati senza il preventivo consenso scritto di Borsa Fatture, fatta salva la possibilità di immagazzinarli nel proprio computer o di stampare estratti unicamente per utilizzo personale.

# LINK

Borsa Fatture non assume alcuna responsabilità per materiali creati o pubblicati da terzi con i quali il sito Borsa Fatture abbia un link di collegamento. Chi decide di visitare un sito collegato al sito <a href="https://borsafatture.it">https://borsafatture.it</a> lo fa a suo rischio, assumendosi l'onere di prendere tutte le misure necessarie contro virus o altri elementi distruttivi. Borsa Fatture declina ogni responsabilità per qualsiasi perdita o danno che possa derivare dal loro utilizzo.

#### **LEGGE E GIURISDIZIONE**

Il presente Regolamento è regolato dalla legge italiana. Il Foro di Macerata, avrà giurisdizione e competenza esclusiva per eventuali controversie in merito all'interpretazione, esecuzione, risoluzione delle presenti Condizioni d'uso. Ciò nonostante, Borsa Fatture si riserva, qualora lo ritenga necessario, di poter agire in giudizio di fronte a Tribunali di Paesi o città diversi dall'Italia o da Macerata, per proteggere i propri interessi e far rispettare i propri diritti.

## **VARIAZIONI**

Borsa Fatture può rivedere le presenti Condizioni di utilizzo in qualsiasi momento modificando la presente pagina. In caso di modifica delle Condizioni di utilizzo, Borsa Fatture si impegna a pubblicare sul Portale le Condizioni di Utilizzo aggiornate. Gli utenti sono pertanto tenuti a controllare questa pagina periodicamente e a prendere atto di eventuali modifiche apportate, in quanto vincolanti per l'utente.